



ZAHTJEV ZA POZAJMICU

OSNOVNI PODACI O POZAJMICI

Popunjavanje podnosioca zahtjeva

VRSTA PRILIVA	<input type="checkbox"/> KM priliv	TRAŽENI IZNOS POZAJMICE	ROK
	<input type="checkbox"/> Devizni priliv		

OSNOVNI PODACI O PODNOSIOCU ZAHTJEVA

Ime i prezime					
Ime jednog roditelja					
JMBG			Mjesto rođenja		
Adresa prebivališta	Ulica i br.		Mjesto		Pošanski br.
Adresa trenutnog boravka	Ulica i br.		Mjesto		Pošanski br.
Podaci o priloženoj ispravi	<input type="checkbox"/> Lična karta	Broj isprave			
	<input type="checkbox"/> Pasoš	Datum izdavanja			
		Mjesto i zemlja izdavanja			
Fiksni telefon		Mobilni telefon		Telefon na poslu	

UKOLIKO STE VI ILI NEKO OD ČLANOVA VAŠEG DOMAĆINSTVA VLASNIK FIRME, ČLAN UPRAVNOG ODBORA ILI DRUGOG ORGANA UPRAVLJANJA ILI RUKOVOĐENJA, NEOPHODNO JE POPUNITI SLEDEĆE PODATKE:

Red. br.	Naziv preduzeća/preduzetnika	Matični broj	Osnov povezanosti

SAGLASNOST ZA PRIBAVLJANJE IZVJEŠTAJA CENTRALNOG REGISTRA KREDITA I KORIŠĆENJE PODATAKA IZ OVOG ZAHTJEVA

Radi dobijanja pozajmice kod Banke dajem saglasnost : Banka Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka, da pribavi od Centralnog registra kredita Izvještaj sa podacima o mojim obavezama i o dosadašnjem načinu izmirivanja tih obaveza.

Izvještaj dobijen na osnovu ove saglasnosti može se koristiti samo u svrhu donošenja odluke o odobrenju pozajmice. Saglasan/na sam da Banka, ukoliko se po njenoj ocjeni ukaže potreba za novim izvještajima u toku trajanja ugovornog odnosa iste može pribaviti od Centralnog registra kredita. Ovim izjavljujem i da sam u potpunosti saglasan/na sa odredbama Odluka i Pravila rada Banke koje se odnose na odobravanje pozajmica građanima.

IZJAVA PODNOSIOCA ZAHTJEVA

Svojim potpisom, pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću potvrđujem da:

- sam upoznat/a sa Opštim uslovima poslovanja Banka Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka
- sam upoznat/a sa sadržinom ovog Zahtjeva i Upitnika za fizičko lice
- da mi je u pregovaračkoj fazi uručen Informacioni list
- su svi navedeni podaci tačni i da Banka Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka ima pravo provjere ispravnosti istih

IZJAVA PODNOSIOCA ZAHTJEVA

- * poslije 14 dana od dana zaključivanja Ugovora
- * odmah po potpisivanju Ugovora o kreditu i dostavljanja traženih sredstava obezbjeđenja

OSNOVNI PODACI O POZAJMICI

Popunjavanje radnik Banke Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka

BROJ TEKUĆEG RAČUNA			
IZNOS ODOBRENE POZAJMICE			
ROK		DATUM ISTEKA	

OBEZBJEĐENJE	<input type="checkbox"/> Lična mjenica

Broj zahtjeva:	
----------------	--

Mjesto podnošenja zahtjeva	
Datum podnošenja zahtjeva	



PODACI O ZAPOSLENJU

Popunjava ovlašćeni radnik firme poslodavca

Ime i prezime podnosioca zahtjeva	
JMBG podnosioca zahtjeva	

Pun naziv poslodavca		Matični broj	
Adresa poslodavca		Mjesto	
Status zaposlenja podnosioca zahtjeva	<input type="checkbox"/> Neodređeno <input type="checkbox"/> Određeno	Dužina radnog staža kod trenutnog	
		Dužina ukupnog radnog staža	
Ukoliko je ugovor na određeno - datum isteka ugovora			
Iznos prosječne tromjesečne BRUTO zarade podnosioca zahtjeva (u KM)			
Iznos prosječne tromjesečne NETO zarade podnosioca zahtjeva (u KM)			
Broj tekućeg računa na koji se vrši uplata zarade i naziv banke			
Mjesečne obustave iz neto zarade podnosioca zahtjeva	Po osnovu kredita, lizinga, aktiviranog jemstva:		
	Po administrativnim i sudskim zabranama:		
Kontakt osoba iz firme poslodavca	Ime i prezime		
	Broj telefona		
	Pozicija u firmi		

IZJAVA POSLODAVCA

- Obavezujemo se da zaradu radniku nećemo uplaćivati na račune kod drugih Banaka bez Vaše pismene obavijesti da radnik nema obaveza po tekućem računu kod Vas.
- Obavezujemo se da ćemo Vas pismeno obavijestiti ukoliko imenovani radnik raskine radni odnos.
- Svojim potpisom, pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću potvrđujemo da su svi navedeni podaci tačni i da Banka Poštanska štedionica, akcionarsko društvo Banja Luka ima pravo provjere ispravnosti istih.

Mjesto	
Datum	

M.P.

Šef računovodstva

Ovlašćeno lice firme poslodavca